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70 ca ue uawbnia, n ago cpbami-tb npbaban 1y~
pmwe Kpailnn a rpafinu~1h, epbann, raxa
5:20=8:32=20:5= 32:8.

3APAAN TPOHHO-TO HPABKIO.

By 1poiito~ro npasmio st ca aasats Tpunpb-
abra 3a aa mawbpuye uwerpsprua. O1s ThXB  nbp-
BH-TH ABA Ca eAUOBHANN, N npasiaTh NbPBO=TO €10~
BO HA PaBiociosie~To, a TPeTiii=TE € eAnOBHAENH
¢35 HEnozuarea, n ﬁpaci-an, BTOPQ=TO CI0BQ, HA pa-
BOCA0BiC~10.

Llped.aoorcenie.

5 apwmuawbmo crpysars 25 rp. 12-1h koako?
3a Aa pbumwe ToBa npbazomenie Aymame; 8Ko 5=
rt apmina cTpypars 25, ABoiin0-10 HA neTsThxs
apuimna me cTopm Asa-umrn 25, TPOHNO-TO TN~
garn 25 m npou. Kora e 7gii 5-1hca obema 8525
TOIKOBA H&TH, KOIK0-TO mamTH 12-1h ca obema By
neanalinma @ . u Tail unave pasnociosie~to R5:5=
x :12. 015 xoe-ro ca namnpa nhua-rta na x-ro,
KATO ymuokume Asn-ra kpainm 25 m 412m pasabn-
xe cieh nosmarwa cpbaens 5, mmane 60. w rahi
phra-ta na 12-16x3 apmnsa ¢ 60 rpoma.

: Momene ga pbumwe Topa npbazoxenie u 1aka:
Axo 5-7b apuEa  CTRYBATH 25 rp. 1-1% crpysa
5 2 5 12-14 crpysars 12 X 5_...60



